Man weise folgende Identitdten nach:

M (ay,ag,...,a,) = [A(a],ab, ... a0)]", (U.28)
gn(ah as, ..., an) — e.z‘\n(lnal,lnag,...,lnan)7 (U29>
1
M (ay, a9, ... a,) = — N (U.30)
Mg <a>£7"'>a>
1
M (ay, as, ... a,) = [M(a],as, ... a0)]|", (U.31)

lin(l) M (ay,aq,...,a,) = Gplar,ag,. .., an). (U.32)



Fiir die ersten vier Identititen geniigen folgende Zeilen:
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[Mn(alaa%"'van)]r = < n :Mn (CLl,CLQ,...,an).

Daf G,, der Grenzwert von M/, fiir r — 0 ist, beweisen wir mit der Regel von L’HOSPITAL:

In (a{+ag+--~+a;) dqp (a{+ag+--~+a;)

. . . n 0 . dr n
In <hm M;) = lim (In M},) = lim = — = lim
r—0 r—0 r—0 r 0 r—0 1
i 1d (@t +ay+-+al) I ailnay +aylnas +---+aj,Inay
= lm = lim
r—0 ajtagt+ap r—0 ai +ay+---+al,

n

_ nai + Inas + + Ina :EIH(CMCQ"'G”):IDQ”’

n

also G,, = M%. O



